



В городе Чернушка перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве женщины, незаконном приобретении и хранении пороха

В Чернушинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 25-летнего жителя Чернушинского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное приобретение и хранение взрывчатых веществ).

Следствием установлено, что в ночное время 25 февраля 2018 года в одном из населенных пунктов Чернушинского района, в процессе ссоры, возникшей на почве личной неприязни после совместного распития спиртного, обвиняемый нанес ножом множественные удары своей 40-летней знакомой. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте. Протрезвев и осознав содеянное, молодой человек сообщил о совершенном им преступлении в правоохранительные органы. В ходе обыска, проведенного в жилище обвиняемого, было обнаружено и изъято взрывчатое вещество (порох) общим весом 2,8 кг, которое молодой человек незаконно приобрел в 2016 году и хранил у себя дома в личных целях.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1229440>